

4月份城市管理考核排名出炉

□晚报记者 彭慧 实习生 郭立坤

本报讯 5月13日上午,我市召开2016年中心城区第四次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》的规定,参与考评的人大代表、政协委员、媒体记者、各职能部门代表对各区的城市管理、“两违”治理及市交警支队交通秩序管理工作进行了考核,并结合督查通报和整改落实情况,于会议现场公布了考核排名。

在城市管理方面,市经济开发区领跑,东新区紧随其后,川汇区排名第三,周口港口物流产业集聚区排名最后;在“两违”治理方面,周口港口物流产业集聚区排名第一,市经济开发区排名第二,东新区排名第三,川汇区排名垫底;在交通秩序管理方面,市交警支队综合得分为84.67分,考核结果为良好,得到5万元奖励。

根据中心城区15个办事处(乡)城市管理日常考核情况,并根据各区上报情况,对工作先进的川汇区人和办事处、小桥办事处、荷花办事处及市经济开发区淮河路办事处、东新区许湾乡各奖励1万元;对排名落后的川汇区华耀城办事处和周口港口物流产业集聚区李埠口乡进行通报批评。

□晚报记者 彭慧 实习生 郭立坤

本报讯 5月份,围绕创建省级文明城市工作的总体目标,中心城区将持续开展五项集中整治活动,同时继续开展新的示范路、严管街和文明示范社区的打造工作,这是周口晚报记者从2016年中心城区第四次城管委全会上获悉的。

据了解,中心城区五项集中整治活动分别是:

开展交通秩序集中整治活动。严管重罚各类交通违法违章行为,大力整治“三轮之乱”,严厉打击各类三轮车在中心城区进行非法营运活动,加强机动车、非机动车停放的规范管理。

开展环境卫生集中整治活动。加大道路和公共场所清扫保洁力度,加强城乡接合部、城中村、老旧小区等重点部位环境卫生综合整治,完善配套垃圾收集设施,及时清运各类垃圾。

各区要提高机械化清扫、洒水除尘作业频次,加大人工清扫保洁,降低路面滞留时间。重点开展环境卫生死角专项清理活动,确保中心城区环境卫生整洁。

开展门店牌匾集中整治活动。统一规范门店牌匾设置,对破损、锈蚀的门店招牌(匾)及时修复、更新,取缔沿街占道设置的各类竖式招牌和立地式移动灯箱招牌。

开展小广告集中整治活动。集中清理各类小广告,全面清理各类未经批准擅自设置或超期的户外广告,拆除主要道路两侧有碍市容的遮阳篷(伞)及条幅、布幔,严厉查处乱建设、乱张贴、乱涂画、乱散发广告的单位或个人,规范便民信息栏建设,加大公益广告建设力度。

开展绿化美化集中整治活动。加强对绿化树木、花草的维护和缺株补植、花坛树池清洁维护工作,强化公用设施的管理养护,对破损残缺、陈旧污

浊的路面、花带、建设工地围墙(栏)、线杆、变电箱、垃圾箱、交通护栏等设施要认真做好修补、粉刷、清洗,确保各类设施完好。

此外,按照2016年市委经济工作会议部署,持续开展示范路、严管街、文明示范社区打造工作,今年再着力打造5条示范路、2条严管街、5个文明社区。5条示范路包括川汇区汉阳路(建设大道至太昊路段)、川汇区大庆路(建设大道至黄河路段),市经济开发区八一大道(原火车站至开元大道段),东新区庆丰路(大庆路至人和路段),周口港口物流产业集聚区未来路(周项路至常青路段);2条严管街包括中州大道(七一路至太昊路段)、汉阳路(滨河路至太昊路段);5个文明社区包括川汇区联盟新城社区、隆达花园社区,市经济开发区星龙华缘社区,东新区万庄社区,周口港口物流产业集聚区高店社区。

构建大城管 创建文明城

西华民警邱军魁值班期间突发心脏病牺牲

年仅41岁

□晚报记者 朱东一 文/图
通讯员 李书洲 焦亚超

本报讯 5月11日,周口市西华县公安局交警大队追逃中队中队长邱军魁在执行反恐应急夜间值班任务期间,突发心脏病,后经抢救无效,不幸牺牲,年仅41岁。5月15日上午,邱军魁追悼会在西华县殡仪馆举行。

邱军魁的同事温泉说:“近段时间,西华县连发6起重大交通事故,作为事故追逃中队长,邱队压力特别大,白天下乡调取监控排查线索,晚上还要担负反恐应急值班任务。邱队牺牲前一天,我们还在黄桥桥头疏导交通,一直忙活到5月11

日凌晨,赶回中队时已经是凌晨1点多了,他又研究了一会儿事故监控视频就躺在办公室的折叠床上休息了。”

“早上8点,我刚来到中队办公室,就被邱队喊着前往叶埠口乡调查一起交通肇事逃逸致人死亡案件,由于该案件现场取证条件差,案情复杂,走访摸排工作任务繁重,直到晚上9时许我们才赶回队里,执行夜间应急值班任务。”温泉告诉周口晚报记者。

在返回途中,温泉就发现邱军魁脸色苍白,额头冒汗,劝他先去医院看看。邱军魁说:“可能是昨天晚上在黄桥大闸疏导一夜交通,没休息好的

原因,不要紧,还是赶快回到队里值班吧,我不去的话夜间疏导交通你们忙不过来。”刚回到单位,邱军魁就说心里难受,温泉看他满头大汗,忙送其回家休息。到家后,邱军魁的妻子楚颖感觉情况不对,立即拨打了120急救电话,医生赶到后对邱军魁进行紧急施救。5月11日22时许,邱军魁经抢救无效,不幸去世。

西华县公安局交警大队大队长朱国锋介绍,邱军魁1994年从武警部队转业到西华县公安局工作。参加公安工作以来,他一直奋战在公安侦查破案工作一线,先后任西华县公安局刑侦大队一中队中队长、交警大队追逃中队中队长。



邱军魁,1975年1月16日出生,西华县聂堆镇人,本科文化,中共党员,副科级侦查员,二级警督警衔。1994年参加公安工作,先后任西华县公安局刑警大队侦查民警、刑侦大队一中队中队长。2009年由刑侦大队调至交警大队,先后任公路巡逻中队中队长,事故追逃中队中队长。先后荣立个人三等功三次、个人嘉奖两次。

邱军魁追悼会昨日举行

□晚报记者 朱东一
通讯员 李书洲 郁发顺

本报讯 5月15日上午,因公牺牲民警邱军魁同志追悼会在西华县殡仪馆举行。西华县公安局交警大队事故追逃中队中队长邱军魁生前爱岗敬业、踏踏实干,近千名公安民警和社会各界群众自发来到殡仪馆,送别邱军魁。

当日上午,邱军魁追悼会现场,哀乐低回,邱军魁遗像前,菊花拥簇,

两侧挽联分别是:“食国禄秉正义除暴安良、讲服务重奉献敬业爱岗”,前来悼念的民警、群众整齐地排列成数个方阵,现场气氛凝重,哭声不断(右图)。

当日,近千名西华县法、检、公、司政法干警以及邱军魁同志的亲属、生前好友及自发前来送行的群众,怀着沉痛的心情参加了追悼会。前来送行的群众中,有很多是邱军魁帮助过的人。胡女士的弟弟在2014年大年初一因车祸去世,肇事者逃逸。正是

邱军魁放弃春节休息,连续工作20多天最终找到肇事者,让胡女士家人得到安慰。

据了解,得知邱军魁因公牺牲的消息后,公安部、公安部交通管理局、河南省公安厅分别发来唁电,对邱军魁同志不幸牺牲表示沉痛哀悼,对其家属表示深切慰问。其中,公安部政治部人事训练局局长冯延、河南省副省长、省公安厅厅长许甘露等为邱军魁送来花圈表示悼念。

